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1. Resuelve las siguientes inecuaciones: 
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2. Resuelve: 
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3. Resuelve: 
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4. Da los intervalos solución de las siguientes inecuaciones: 
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5. Resuelve: 
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6. Resuelve: 
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7. Resuelve: 
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8. Resuelve: 
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9. Representa gráficamente los conjuntos del plano que verifican los siguientes sistemas de 

inecuaciones: 
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10. Representa gráficamente la región del plano definida por los siguientes sistemas de 

inecuaciones: 
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Soluciones: 

1. a) x ≥ −8. b) x > 1.  

2. a) −5 < x < 2. b) x < −2 ó x > 2. c) x ≤ 2. 

3. a) x ≠ 1. b) −5 ≤ x ≤ 2. c) x < 0 ó x > 5. 

4. a) x > 2. b) x ≤ −3 ó 0,5 ≤ x ≤ 2. 

5. a) −3 < x < 1. b) x < 1 ó x > 5. c) x < 1. 

6. a) x ≥ −3. b) x < −1 ó x > 1. c) ∅. 

7. a) 1 < x < 5. b) R. c) −1 < x < 2. 

8. a) x > 3. b) 132 ≤≤ x  ó 213 −≤≤− x . c) x > 4. 

9.  

 
10. 

 


